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Велики студентски протест „Нема Нове, за стару сте нам још дужни“ заказан је за
вечерас у Београду. Како је наведено на од стране организатора са београдских
факултета, скуп представља нестраначку, студентску иницијативу, а окупљање
студената и грађана заказано је 22.30 часова, након чега ће се окупљени упутити у
ка Студентском тргу, преко Теразија и Трга републике.

  

  

00:35

  

Студенти праве буку на концерту код Народног позоришта

  

Група студената стоји испред Народног позоришта и прави буку и звижди док траје
концерт на Тргу републике.
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На бини наступа певач Харис Џиновић.

  

00:10

  

Завршено 15 минута тишине, сад следи студентски перформанс

  

Завршено 15 минута тишине у част настрадалих у Новом Саду.

  

На Студентском тргу почиње перформанс.

  

00:00

  

Грађани у тишини дочекали Нову годину

  

Велики број грађана на Студентском тргу у тишини је дочекао почетак Нове године.

  

Почаст настрадалима у Београду, Новом Саду, Нишу и Крагујевцу.

  

У позадини се чула гласна музика и ватромети, док су грађани у тишини одавали почаст.
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  31. дец - 23:53  Почело 15 минута тишине за настрадале у Новом Саду  У 23.52 почело је 15 минута тишине за настрадале у паду надстрешнице.  Окупљени одају почаст у Београду, Новом Саду, Нишу и Крагујевцу.  31. дец - 23:49  Студентски трг већ попуњен, колоне грађана још увек пристижу  Крајња дестинација вечерашњих протеста, Студентски трг, већ је испуњена грађанима.  Колоне људи још увек пристижу.  31. дец - 23:46  Чело колоне стигло на Студенстки трг  Чело велике колоне студената и грађана који су се окупили у Београду, пристигло је наСтудентски трг.  
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  31. дец - 23:39  Колона окупљених стигла до тврђаве у Нишу  Огроман број грађана окупио се на вечерашњем протесту у Нишу, а колона је стигла дотврђаве.    Грађани довикивали окупљенима на концерту да им се придруже.  23:22  Ево како изгледа река студената у Београду      Studenti i građani kreću se na Studentski trg pic.twitter.com/z08r1A8RLE  — Čuvari/ke vatre (@CuvariVatre) December 31, 2024      23:20  "Ми смо овде због правде": Поручују новосадски студенти  На Тргу слободе у Новом Саду окупио се велики број грађана.  У току је програм студената на Тргу, студенти рецитују, а свирао је и гудачки квартет.Деле се чоколаде "Студентски блок".  "Ми смо овде због правде, врло кратко и јасно, нама је до правде и до нашег Новог Садаи до наше Србије", поручила је студенткиња Академије уметности за Н1.  23:18  Почео студентски програм у Новом Саду у склопу протеста  Студенткиња прочитала песму Душка Радовића.  Уметнички програм у току.  23:12  Протестна шетња кренула и у Нишу  Велики број окупљених кренуо према тврђави у Нишу.  23:07  Измењена траса кретања студената у Београду  Измењена траса кретања окупљених на протесту због неуобичајених полицијскихблокада у код Трга републике.  Велики број људи иде Булеваром краља Александра ка Студентском тргу.  23:00  Почела протестна шетња у Београду  Кренула је протестна колона која иде ка Студентском тргу, а на челу колоне налази сетранспарент "Нема Нове - за стару сте нам још дужни".  

 4 / 5

https://t.co/z08r1A8RLE
https://twitter.com/CuvariVatre/status/1874216534572490905?ref_src=twsrc%5Etfw


Студентски протести за Нову годину у Београду, Нишу и Новом Саду. Хиљаде студената и грађана у центру Београдy у тишини дочекало 2025. годину
уторак, 31 децембар 2024 23:33

  22:48  На Тргу у Крагујевцу полицајци у опреми за разбијање демонстрација, грађанин:"Да ли чувају Карлеушу?"  У Крагујевцу је на тргу 150 - 200 полицајаца у опреми за разбијање демонстрација, и око1.000 људи који су дошли да гледају Јелену Карлеушу, рекао је један Крагујевчанин.  "Нисам видео оволико полиције ни кад су долазиле наијачке групе. Ко кога овде чува. Јел чувају Карлеушу од не знам чега", рекао је он, пише Н1.  22:43  Студенти у Новом Саду стигли на Трг слободе  22:24  Без окупљања у Крагујевцу  Ове вечери у Крагујевцу није било у плану окупљање студената, преноси Н1.  22:24  Нишки студенти се окупљају испред Скупштине града  У новогодишњој ноћи најављено је окупљање студената у Нишу, а план је да скуп почнеоко 22.30 часова испред градске скупштине, одакле ће се колона упутити ка Тврђави, узправљење буке, након чега ће бити одржано 15 минута тишине у част 15 жртава у падунадстрешнице у Новом Саду.  Такође, њихова рута укључује и Трг краља Милана, где је у току концерт поводомдочека Нове године, преноси Н1.  22:19  Студенти кренули у шетњу у Новом Саду  Студент Бранислав Ђорђевић обратио се на почетку скупа студентима. Како каже,студенти немају шта да славе.  "Време је за ново време", поручио је на крају.  22:07  Студенти почели да се окупљају, удружење Не дамо Јадар им кува храну  Студенти су већ почели да се окупљају у Пионирском парку у Београду.  У парку су и активисти Удружења "Не дамо Јадар" који кувају студентима храну.  22:04  РСЕ: Полицијске блокаде на маршрути студентског протеста у Београду  У вечерњим сатима пред дочек Нове године, користећи теретна и полицијска возила,полиција Србије је блокирала прилазе Тргу Републике, у самом центру Београда.  Репортеру РСЕ је од стране полицајаца од којих је затражена информација речено даће прилаз Тргу Републике биће дозвољен само онима који прођу детаљну полицијскупроверу.  19:47  Поповић: Студенти су нам за Нову годину поклонили наду и разбили нам страх  "Студенти који су у блокадама грађанима се донели две ствари - наду која се билаизгубила и разбили су нам страх. Ми смо били остали паралисани тим страхом који јенекада оправдан, а некада је више зихерашки. И то су две кључне ствари које су намстуденти поклонили за Нову годину. Али то је уједно и завет који ми морамо њима дадамо - да их подржимо и да дамо свој допринос јер не можемо да очекујемо да они самисве изнесу", рекла је за Н1 Иванка Поповић, професорка Београдског универзитета иједна од иницијаторки "ПроГласа".  Поповић наводи и да су студенти одвојили своје време и изложили се ружним стваримаи речима, односно, томе како се о њима говори у службеним медијима.  (Нова.рс)  
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